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Gallup Omnibus Data 1986, omnibus nr. 08
DDA-1412

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8608 DDA STUDIENUMMER
V2 8608 DDA SEKVENSNR
V3 8608 DDA ÅRSTAL
V4 8608 DDA BUSNUMMER
V5 8608 GALLUP BUSNUMMER
V6 8608 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8608 FOLKETINGSVALG 84
V8 8608 STEMME I MORGEN
V9 8608 KØN
V10 8608 ALDER
V11 8608 HUSFADER ALDER
V12 8608 BOLIGENS ART
V13 8608 EJE/LEJE BOLIG
V14 8608 STILLING/HUSSTAND
V15 8608 HUSFAR I HUSSTAND
V16 8608 HUSFADERS ERHVERV
V17 8608 OFFENTLIG/PRIVAT
V18 8608 HUSMODERS ERHVERV
V19 8608 ANTAL PERSONER
V20 8608 ANTAL 13ÅR/DEROVER
V21 8608 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
V22 8608 INGEN BØRN
V23 8608 BØRN 0-1 ÅR
V24 8608 BØRN 2 ÅR
V25 8608 BØRN 3-5 ÅR
V26 8608 BØRN 6 ÅR
V27 8608 BØRN 7-12 ÅR
V28 8608 UNGE 13-19 ÅR
V29 8608 UNGE 20-30 ÅR
V30 8608 SKOLEUDDANNELSE
V31 8608 GR.L. ERHVERVSUDDAN
V32 8608 AFSL. ERHVERVSUDDAN
V33 8608 HØJ UDDANNELSE KORT
V34 8608 HØJ UDDANNELSE MELL
V35 8608 HØJ UDDANNELSE LANG
V36 8608 INGEN UDDANNELSE
V37 8608 ERHVERV
V38 8608 OFF./PRIV. ANSAT
V39 8608 PERSON INDKOMST
V40 8608 HUSSTAND INDKOMST
V41 8608 CIVILSTAND
V42 8608 GEOGRAFISK PLAC.
V43 8608 URBANISERING
V44 8608 RESPONDENTVÆGTE
V45 8608 VM/MEXICO
V46 8608 VM/ITALIEN
V47 8608 VM/BRASILIEN
V48 8608 VM/VESTTYSKLAND
V49 8608 VM/FRANKRIG
V50 8608 VM/POLEN
V51 8608 VM/ARGENTINA
V52 8608 VM/URUGUAY
V53 8608 VM/ENGLAND
V54 8608 VM/IRLAND
V55 8608 VM/SOVJETUNIONEN
V56 8608 VM/SPANIEN
V57 8608 VM/DANMARK
V58 8608 VM/SCOTLAND
V59 8608 VM/UNGARN



V60 8608 VM/PORTUGAL
V61 8608 VM/BELGIEN
V62 8608 VM/BULGARIEN
V63 8608 VM/PARAGUAY
V64 8608 VM/CANADA
V65 8608 VM/IRAK
V66 8608 VM/SYD KOREA
V67 8608 VM/ALGERIET
V68 8608 VM/MAROKKO
V69 8608 VM/VED IKKE
V70 8608 VM/IKKE INT./FODBOL
V71 8608 HVOR LANGT NÅR DK
V72 8608 VOLD PÅ BANEN I DK
V73 8608 TILSKUERVOLD I DK
V74 8608 VOLD/SOCIALT
V75 8608 VOLD/SPIRITUS
V76 8608 VOLD/DÅRLIGT EKSEMP
V77 8608 VOLD/POLITIET
V78 8608 VOLD/SPÆNDINGER
V79 8608 VOLD/MORAL
V80 8608 VOLD/MEDIER
V81 8608 VOLD/ANDET
V82 8608 VOLD PÅ BANEN
V83 8608 TILSKUERVOLD
V84 8608 VOLD/SOCIALT
V85 8608 VOLD/SPIRITUS
V86 8608 VOLD/DÅRLIGT EKSEMP
V87 8608 VOLD/POLITIET
V88 8608 VOLD/SPÆNDINGER
V89 8608 VOLD/MORAL
V90 8608 VOLD/MEDIER
V91 8608 VOLD/ANDET
V92 8608 RISIKO/PASSIV RYGER
V93 8608 FOR/IMOD RYGEFORBUD
V94 8608 LOV/PROPAGANDA RØG
V95 8608 TERROR/LIBYEN
V96 8608 SANKTIONER/LIBYEN
V97 8608 LUFTANGREB/LIBYEN
V98 8608 DÆMPE TERROR

Variabler

V1 8608 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 958
Manglende 0
Minimum 1412
Maximum 1412
Gennemsnit 1412
Median 1412
Standardafvigelse 0

V2 8608 DDA SEKVENSNR
Double (0 decimaler)

Gyldige 958
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 958
Gennemsnit 480
Median 480
Standardafvigelse 277

V3 8608 DDA ÅRSTAL
Denne variabel har værdien 1986 for alle cases.

Årstal.

Double (0 decimaler)

Gyldige 958
Manglende 0



Minimum 1986
Maximum 1986
Gennemsnit 1986
Median 1986
Standardafvigelse 0

V4 8608 DDA BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer inden for året. Variablen har værdien 08 for
alle cases.

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 958
Manglende 0
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

V5 8608 GALLUP BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer hos Gallup inden for året.

Gallup busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 958
Manglende 0
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

V6 8608 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Gallup skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 958
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 1400
Gennemsnit 689
Median 658
Standardafvigelse 406

V7 8608 FOLKETINGSVALG 84
Gennemgående spørgsmål

441-443. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 205 1 A: Socialdemokratiet
4 4 41 2 B: Radikale

19 19 183 3 C: Konservative
1 1 5 4 E: Retsforbundet

12 12 118 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 1 6 G: De Grønne
0 0 0 7 H: Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 I: Internationalen

Socialistisk Arb.parti
1 1 7 9 K: Kommunister
2 2 19 10 M: Centrum-

Demokraterne



1 1 10 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
8 8 77 13 V: Venstre
2 2 18 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 11 15 Z: Fremskridtspartiet
8 8 74 21 Havde ikke stemmeret
3 3 28 22 Husker ikke partiet
9 9 87 23 Vil ikke svare om parti
7 7 66 24 Stemte ikke
0 0 3 25 Stemte blankt
0 0 1 26 Andre svar
0 4 99 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 100

V8 8608 STEMME I MORGEN
Gennemgående spørgsmål

444-446. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 198 1 A: Socialdemokratiet
3 3 29 2 B: Radikale

19 19 179 3 C: Konservative
0 0 3 4 E: Retsforbundet

16 16 149 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 1 10 6 G: De Grønne
0 0 0 7 H: Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 I: Internationalen

Socialistisk Arb.parti
1 1 6 9 K: Kommunister
2 2 17 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 8 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
7 7 71 13 V: Venstre
1 1 13 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 6 15 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 16 Å: De Frie Demokrater
0 0 1 17 Andre partier
4 4 37 21 Har ikke stemmeret

13 13 120 22 Ved ikke parti
8 8 74 23 Vil ikke svare om parti
3 3 29 24 Vil ikke stemme
0 0 2 25 Vil stemme blankt
0 0 2 26 Andre svar
0 4 99 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 100

V9 8608 KØN
Gennemgående spørgsmål

447. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 445 1 Mand
53 53 511 2 Kvinde
0 0 1 108 Fejlkode
0 0 1 206 Fejlkode

100 100 958

Svarprocent: 100

V10 8608 ALDER



Gennemgående spørgsmål

448-449. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 13 - 14 år
3 3 32 2 15 - 17 år
4 4 38 3 18 - 19 år
9 9 85 4 20 - 24 år

10 10 93 5 25 - 29 år
18 18 174 6 30 - 39 år
18 18 171 7 40 - 49 år
11 11 108 8 50 - 59 år
2 2 21 9 60 - 61 år
4 4 36 10 62 - 64 år
2 2 21 11 65 år
1 1 9 12 66 år
4 4 38 13 67 - 69 år

14 14 130 14 70 år eller derover
0 0 1 18 Fejlkode

100 100 958
Svarprocent: 100

V11 8608 HUSFADER ALDER
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 450. Husfaderens alder:

% MD% Antal Kode Kategori
43 51 413 1 Under 45 år
41 49 391 2 45 år eller derover
0 0 1 104 Fejlkode
0 0 1 203 Fejlkode
0 1 999 Uoplyst

16 151 1000 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 84

V12 8608 BOLIGENS ART
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

451. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 582 1 En-families hus
3 3 28 2 To-families hus
7 7 68 3 Gård

28 28 266 4 Etageejendom
1 1 14 5 Værelse

100 100 958
Svarprocent: 100

V13 8608 EJE/LEJE BOLIG
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

452. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 639 1 Ejerbolig
4 4 36 2 Andelsbolig

30 30 283 3 Lejerbolig
100 100 958

Svarprocent: 100



V14 8608 STILLING/HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

453. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 405 1 Husfader
49 49 466 2 Husmoder
9 9 87 3 Anden voksen

100 100 958

Svarprocent: 100

V15 8608 HUSFAR I HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

454. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 804 1 Ja
16 16 151 2 Nej (Gå til spm. 458-

V18)
0 0 1 106 Fejlkode
0 0 1 110 Fejlkode
0 0 1 204 Fejlkode

100 100 958
Svarprocent: 100

V16 8608 HUSFADERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 455-456. Husfaders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 41 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
7 8 66 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
13 16 125 3 Arbejder, faglært
16 19 155 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
13 16 129 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
4 5 41 6 Selvstændig landbruger
2 2 20 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
6 7 53 8 Selvstændig i øvrigt
2 3 22 9 Lærling/elev/studerende

16 19 152 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
0 0 0 11 Gift uden selverhverv
0 0 2 12 Medhjælpende ægtefælle

16 152 100 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 84

V17 8608 OFFENTLIG/PRIVAT
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
22 26 211 1 Industri og håndværk
9 11 91 2 Handel og transport



10 12 97 3 Serviceerhverv
6 7 54 4 Landbrug, fiskeri
2 3 21 5 Forsvaret og politiet
5 6 52 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
1 1 11 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
4 4 34 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
5 6 50 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

19 23 185 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

16 152 100 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 84

V18 8608 HUSMODERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

458. Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 115 1 Ingen kvindelig

husmoder
32 32 311 2 Husmoder uden

selverhverv
34 34 321 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
18 18 172 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
4 4 39 5 Medhjælpende hustru

100 100 958
Svarprocent: 100

V19 8608 ANTAL PERSONER
Gennemgående spørgsmål

459. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 213 1 1 person
32 32 310 2 2 personer
18 18 172 3 3 personer
21 21 204 4 4 personer
5 5 49 5 5 personer
1 1 10 6 6 personer eller flere

100 100 958
Svarprocent: 100

V20 8608 ANTAL 13ÅR/DEROVER
Gennemgående spørgsmål

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 230 1 1 voksen
49 49 474 2 2 voksne
18 18 172 3 3 voksne
7 7 71 4 4 voksne
1 1 10 5 5 voksne
0 0 1 6 6 voksne eller flere

100 100 958
Svarprocent: 100

V21 8608 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
Gennemgående spørgsmål

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder):



% MD% Antal Kode Kategori
69 69 657 0 Ingen personer
18 18 176 1 1 person
12 12 114 2 2 personer
1 1 9 3 3 personer
0 0 2 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

100 100 958
Svarprocent: 100

V22 8608 INGEN BØRN
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 462. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 453 0 Ikke nævnt
53 53 505 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V23 8608 BØRN 0-1 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 463. Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 919 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V24 8608 BØRN 2 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 464. Børn 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 922 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V25 8608 BØRN 3-5 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 465. Børn 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 885 0 Ikke nævnt
8 8 73 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V26 8608 BØRN 6 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 466. Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori



97 97 930 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V27 8608 BØRN 7-12 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 467. Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 756 0 Ikke nævnt
21 21 201 1 Nævnt
0 0 1 3 Fejlkode

100 100 958

Svarprocent: 100

V28 8608 UNGE 13-19 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 468. Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 750 0 Ikke nævnt
22 22 208 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V29 8608 UNGE 20-30 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 469. Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 890 0 Ikke nævnt
7 7 67 1 Nævnt
0 0 1 2 Fejlkode

100 100 958

Svarprocent: 100

V30 8608 SKOLEUDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

470. Svarpersonens skoleuddannelse: (Vis kort H1)

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 325 1 Folkeskole 7 år eller

kortere
17 17 165 2 Folkeskole 8 og 9 år
33 33 318 3 Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

16 16 150 4 Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 958
Svarprocent: 100

V31 8608 GR.L. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 471. Grundlæggende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 815 0 Ikke nævnt



15 15 143 1 Nævnt
100 100 958

Svarprocent: 100

V32 8608 AFSL. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 472. Afsluttende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 658 0 Ikke nævnt
31 31 300 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V33 8608 HØJ UDDANNELSE KORT
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 473. Højere
uddannelse af kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 904 0 Ikke nævnt
6 6 54 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V34 8608 HØJ UDDANNELSE MELL
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 474. Højere
uddannelse af mellemlang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 887 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V35 8608 HØJ UDDANNELSE LANG
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 475. Højere
uddannelse af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 913 0 Ikke nævnt
5 5 45 1 Nævnt

100 100 958

Svarprocent: 100

V36 8608 INGEN UDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 476. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 584 0 Ikke nævnt
39 39 372 1 Nævnt
0 0 2 2 Fejlkode

100 100 958



Svarprocent: 100

V37 8608 ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

509-510. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 70 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
7 7 63 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
9 9 84 3 Arbejder, faglært

22 22 214 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

10 10 92 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 17 6 Selvstændig landbruger
1 1 13 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 33 8 Selvstændig i øvrigt

10 10 96 9 Lærling/elev/studerende
22 22 209 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
4 4 41 11 Gift uden selverhverv
3 3 26 12 Medhjælpende ægtefælle

100 100 958
Svarprocent: 100

V38 8608 OFF./PRIV. ANSAT
Gennemgående spørgsmål

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 158 1 Industri og håndværk
7 7 69 2 Handel og transport

11 11 108 3 Serviceerhverv
4 4 41 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
2 2 18 5 Forsvaret og politiet
5 5 47 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
7 7 67 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
6 6 58 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
4 4 38 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

37 37 354 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

100 100 958
Svarprocent: 100

V39 8608 PERSON INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

512. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort I)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 54 1 Kr. 0 - 19.999

18 18 175 2 Kr. 20.000 - 69.999
18 18 173 3 Kr. 70.000 - 119.999
17 17 160 4 Kr. 120.000 - 149.999
16 16 156 5 Kr. 150.000 - 199.999
4 4 42 6 Kr. 200.000 - 249.999
3 3 28 7 Kr. 250.000 - 299.999



1 1 11 8 Kr. 300.000 - 399.999
1 1 10 9 Kr. 400.000 eller

derover
16 16 149 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 958
Svarprocent: 100

V40 8608 HUSSTAND INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

513. Husstandens samlede nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort J)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Kr. 0 - 19.999 kr.
7 7 71 2 Kr. 20.000 - 69.999

11 11 108 3 Kr. 70.000 - 119.999
7 7 69 4 Kr. 120.000 - 149.999
9 9 90 5 Kr. 150.000 - 199.999

10 10 94 6 Kr. 200.000 - 249.999
13 13 124 7 Kr. 250.000 - 299.999
11 11 106 8 Kr. 300.000 - 399.999
7 7 70 9 Kr. 400.000 eller

derover
23 23 224 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 958
Svarprocent: 100

V41 8608 CIVILSTAND
Gennemgående spørgsmål

514. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 193 1 Ugift
51 51 492 2 Gift
12 12 119 3 Samlevende (papirløst)
5 5 48 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
11 11 106 5 Enke/enkemand
0 0 0 8 Fejlkode

100 100 958
Svarprocent: 100

V42 8608 GEOGRAFISK PLAC.
Gennemgående spørgsmål

523. Region

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 291 1 Hovedstadsområdet
15 15 144 2 Øvrige Sjælland
3 3 25 3 Lolland-Falster
1 1 6 4 Bornholm
8 8 75 5 Fyn

20 20 187 6 Østjylland
10 10 100 7 Nordjylland
8 8 81 8 Vestjylland
5 5 49 9 Sydjylland

100 100 958
Svarprocent: 100

V43 8608 URBANISERING
Gennemgående spørgsmål

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Provinsbyer over



50.000 indbyggere
9 9 86 2 Provinsbyer 20.000 -

49.999 indbyggere
14 14 136 3 Provinsbyer 10.000 -

19.999 indbyggere
20 20 189 4 Provinsbyer 2.000 -

9.999 indbyggere
27 27 256 5 Landdistrikter
9 9 82 6 København indre by
6 6 57 7 Københavns nordlige

forstæder
11 11 102 8 Københavns

sydlige/vestlige
forstæder

5 5 50 9 Københavns ydre by
100 100 958

Svarprocent: 100

V44 8608 RESPONDENTVÆGTE
Gennemgående spørgsmål

420-427. Vægtvariabel Bredde 8, decimaler 6, manglende data: = 1.

Double (6 decimaler)

Gyldige 958
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

V45 8608 VM/MEXICO
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Mexico

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 836 0 Ikke nævnt
13 13 120 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V46 8608 VM/ITALIEN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Italien

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 701 0 Ikke nævnt
27 27 255 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V47 8608 VM/BRASILIEN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Brasilien

% MD% Antal Kode Kategori



53 53 511 0 Ikke nævnt
46 47 445 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V48 8608 VM/VESTTYSKLAND
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Vesttyskland

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 562 0 Ikke nævnt
41 41 394 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V49 8608 VM/FRANKRIG
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Frankrig

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 750 0 Ikke nævnt
22 22 206 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V50 8608 VM/POLEN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Polen

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 947 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V51 8608 VM/ARGENTINA
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Argentina

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 755 0 Ikke nævnt
21 21 201 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V52 8608 VM/URUGUAY
Specielle spørgsmål Fodbo



733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Uruguay

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 867 0 Ikke nævnt
9 9 89 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V53 8608 VM/ENGLAND
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) England

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 824 0 Ikke nævnt
14 14 132 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V54 8608 VM/IRLAND
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Irland

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 828 0 Ikke nævnt
13 13 128 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V55 8608 VM/SOVJETUNIONEN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Sovjetunionen

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 714 0 Ikke nævnt
25 25 242 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V56 8608 VM/SPANIEN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Spanien

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 885 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958



Svarprocent: 100

V57 8608 VM/DANMARK
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 527 0 Ikke nævnt
45 45 429 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V58 8608 VM/SCOTLAND
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Scotland

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 940 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V59 8608 VM/UNGARN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Ungarn

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 942 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V60 8608 VM/PORTUGAL
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Portugal

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 944 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V61 8608 VM/BELGIEN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Belgien

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 938 0 Ikke nævnt



2 2 18 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V62 8608 VM/BULGARIEN
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Bulgarien

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 945 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V63 8608 VM/PARAGUAY
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Paraguay

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 948 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V64 8608 VM/CANADA
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Canada

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 789 0 Ikke nævnt
17 17 167 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V65 8608 VM/IRAK
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer. Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Irak

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 956 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V66 8608 VM/SYD KOREA
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i



Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Syd Korea

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 954 0 Ikke nævnt

0 0 2 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V67 8608 VM/ALGERIET
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Algeriet

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 952 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V68 8608 VM/MAROKKO
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Marokko

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 955 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V69 8608 VM/VED IKKE
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 878 0 Ikke nævnt
8 8 78 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V70 8608 VM/IKKE INT./FODBOL
Specielle spørgsmål Fodbo

733-735 (Vis kort 3) Her er et kort med de deltagende hold i Verdensmesterskaberne
i fodbold i Mexico. Disse lande skal spille i
Verdensmesterskaberne i Mexico til sommer.
Hvilke 4 hold tror De når semifinalerne? - (Max. 4 svar) (Dvs. de sidste 4 bedste
hold) Ikke interesseret i fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
78 79 751 0 Ikke nævnt
21 21 205 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 958



Svarprocent: 100

V71 8608 HVOR LANGT NÅR DK
Specielle spørgsmål Fodbo

736. Hvor langt tror De det danske hold vil nå i Verdensmesterskaberne i Mexico?

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 279 1 Blandt de sidste 16 hold
39 40 378 2 Blandt de sidste 4 hold

(semi-finalerne)
6 7 62 3 Blandt de sidste 2 hold

(finalen)
2 2 20 4 Vinder

21 21 201 5 Ved ikke
0 0 3 6 Fejlkode
0 0 2 102 Fejlkode
1 13 999 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 99

V72 8608 VOLD PÅ BANEN I DK
Specielle spørgsmål Fodbo

737. Man taler om vold i fodbold. Synes De at volden på banen blandt spillerne i Danmark
har været stigende, faldende eller er
det det samme som for 4-5 år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 277 1 Stigende
2 2 18 2 Faldende

46 46 444 3 Det samme
22 23 215 4 Ved ikke
0 0 1 5 Fejlkode
0 3 9 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 100

V73 8608 TILSKUERVOLD I DK
Specielle spørgsmål Fodbo

738. Vil De sige volden er stigende, faldende eller det samme blandt tilskuerne i
Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 288 1 Stigende
6 6 53 2 Faldende (Gå til spm.

740-V82)
45 45 430 3 Det samme (Gå til spm.

740-V82)
19 19 181 4 Ved ikke (Gå til spm.

740-V82)
0 0 1 6 Fejlkode
0 0 1 7 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 100

V74 8608 VOLD/SOCIALT
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Arbejdsløshed, sociale problemer,
kedsomhed etc.

% MD% Antal Kode Kategori
28 76 264 0 Ikke nævnt
9 24 84 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36



V75 8608 VOLD/SPIRITUS
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Spirituspåvirket el. lign.

% MD% Antal Kode Kategori
16 43 150 0 Ikke nævnt
21 57 198 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36

V76 8608 VOLD/DÅRLIGT EKSEMP
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Dårligt eksempel fra spillerne, deres
opførsel eller aggressioner

% MD% Antal Kode Kategori
35 97 338 0 Ikke nævnt
1 3 10 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36

V77 8608 VOLD/POLITIET
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Politiets opførsel, for lidt politi,
aggressiv politibevogtning

% MD% Antal Kode Kategori
36 99 343 0 Ikke nævnt
1 1 5 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36

V78 8608 VOLD/SPÆNDINGER
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Spændinger blandt tilskuere med
forskellige favoritklubber, fra forskellige landsdele
eller forskellige lande

% MD% Antal Kode Kategori
30 82 285 0 Ikke nævnt
7 18 63 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36

V79 8608 VOLD/MORAL
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Forandring i moral, manglende
disciplin, uro-magere, dårlige tabere, massehysteri



% MD% Antal Kode Kategori
27 74 258 0 Ikke nævnt
9 26 90 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36

V80 8608 VOLD/MEDIER
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Påvirkninger fra aviser, blade, TV

% MD% Antal Kode Kategori
34 93 325 0 Ikke nævnt
2 7 23 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36

V81 8608 VOLD/ANDET
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V73

Filtrerende variable: V73

Spm. 739. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne i Danmark? (Se instruktion)
Andre/ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
30 83 290 0 Ikke nævnt
6 17 58 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

63 605 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 36

V82 8608 VOLD PÅ BANEN
Specielle spørgsmål Fodbo

740. Og synes De at volden på banen blandt spillerne uden for Danmark har været stigende,
faldende eller er det det samme som
for 4-5 år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 591 1 Stigende
0 0 4 2 Faldende

17 18 167 3 Det samme
20 20 189 4 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 99

V83 8608 TILSKUERVOLD
Specielle spørgsmål Fodbo

741. Og vil De sige volden er stigende, faldende eller det samme blandt tilskuerne
uden for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
75 76 723 1 Stigende
0 0 4 2 Faldende (Gå til spm.

823-V92)
7 7 67 3 Det samme (Gå til spm.

823-V92)
16 16 156 4 Ved ikke (Gå til spm.

823-V92)
0 0 1 6 Fejlkode
1 7 9 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 99



V84 8608 VOLD/SOCIALT
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Arbejdsløshed, sociale
problemer, kedsomhed etc.

% MD% Antal Kode Kategori
54 68 521 0 Ikke nævnt
25 32 243 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V85 8608 VOLD/SPIRITUS
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Spirituspåvirket el. lign.

% MD% Antal Kode Kategori
40 50 379 0 Ikke nævnt
40 50 385 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V86 8608 VOLD/DÅRLIGT EKSEMP
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Dårligt eksempel fra
spillerne, deres opførsel eller aggressioner

% MD% Antal Kode Kategori
78 98 745 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V87 8608 VOLD/POLITIET
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Politiets opførsel, for lidt
politi, aggressiv politibevogtning

% MD% Antal Kode Kategori
78 98 746 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V88 8608 VOLD/SPÆNDINGER
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Spændinger blandt tilskuere
med forskellige favoritklubber, fra
forskellige landsdele eller forskellige lande



% MD% Antal Kode Kategori
55 69 528 0 Ikke nævnt
25 31 236 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V89 8608 VOLD/MORAL
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Forandring i moral,
manglende disciplin, uro-magere, dårlige tabere,
massehysteri

% MD% Antal Kode Kategori
54 68 521 0 Ikke nævnt
25 32 243 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V90 8608 VOLD/MEDIER
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Påvirkninger fra aviser,
blade, TV

% MD% Antal Kode Kategori
74 92 706 0 Ikke nævnt
6 8 58 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V91 8608 VOLD/ANDET
Specielle spørgsmål Fodbo
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 742. Hvorfor synes De volden er stigende blandt tilskuerne uden for Danmark?
(Se instruktion) Andre/ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
71 89 678 0 Ikke nævnt
9 11 86 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

20 190 10 Irrelevant
100 100 958

Svarprocent: 80

V92 8608 RISIKO/PASSIV RYGER
Rygning

823. Ved såkaldt passiv rygning forstås det at ikke-rygere ikke kan undgå at indånde
nogen røg, hvis de opholder sig i lokaler,
hvor andre ryger. Bortset fra ubehaget,
tror De så, der er stor risiko, nogen risiko, kun en mindre risiko eller slet ingen
risiko for
at ikke-rygere på denne måde kan få de sygdomme, som rygere er udsat for
på grund af rygning?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 156 1 Stor risiko
38 38 361 2 Nogen risiko
29 30 282 3 Mindre risiko
10 10 97 4 Ingen risiko
6 6 55 5 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 958



Svarprocent: 99

V93 8608 FOR/IMOD RYGEFORBUD
Rygning

824. Der er nu flertal i folketinget for forbud mod rygning på offentlige steder,
og der kan snart ventes fremsat forslag om et
sådant forbud. Er De for eller imod
et sådant forbud?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 641 1 For
23 23 221 2 Imod
10 10 94 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V94 8608 LOV/PROPAGANDA RØG
Rygning

825. Hvad ville De foretrække, et forbud vedtaget ved lov eller en propaganda med
opfordring til at undlade rygning på offentlige
steder?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 341 1 Lov
52 52 499 2 Propaganda
12 12 112 3 Ved ikke
0 0 1 102 Fejlkode
1 5 999 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 99

V95 8608 TERROR/LIBYEN
USA/Libyen

826. USAs begrundelse for at bombe Libyen var, at Libyen er arnested for international
terrorisme og stod bag en række
terroraktioner rettet mod amerikanske institutioner
med tab af menneskeliv til følge. Tror De USA har ret i denne påstand?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 513 1 Ja
22 22 210 2 Nej
24 24 233 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 958

Svarprocent: 100

V96 8608 SANKTIONER/LIBYEN
USA/Libyen

827. USA siger også, at de forsøgte, at overtale deres europæiske allierede til at
gå med til fredelige økonomiske og politiske
sanktioner mod Libyen, men at de europæiske
allierede afslog sådanne sanktioner. Mener De, at USA har ret i denne påstand?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 400 1 Ja
30 30 290 2 Nej
27 28 263 3 Ved ikke
0 0 1 103 Fejlkode
0 4 999 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 100

V97 8608 LUFTANGREB/LIBYEN
USA/Libyen

828. USA rettede et begrænset luftangreb mod de to største byer i Libyen som et forsøg
på at sætte et stop for terroraktioner fra
Libyen mod USA. Uanset det uønskelige i
militære aktioner i dette område, mener De så at USAs angreb var berettiget eller
ikke
berettiget?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 230 1 Berettiget
57 57 548 2 Ikke berettiget
18 18 175 3 Ved ikke



0 0 1 102 Fejlkode
0 4 999 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 100

V98 8608 DÆMPE TERROR
USA/Libyen

829. Hvis Libyen er skyld i internationale terroraktioner, tror De så USAs angreb
vil dæmpe disse terroraktioner?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 111 1 Ja
75 75 714 2 Nej
13 13 127 3 Ved ikke
0 0 1 6 Fejlkode
1 5 9 Uoplyst

100 100 958
Svarprocent: 99

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44

Specielle spørgsmål Fodbo

Specielle spørgsmål Fodbold

V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69
V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91

Rygning

Rygning

V92 V93 V94

USA/Libyen

USA/Libyen

V95 V96 V97 V98


	Lokal disk
	Gallup Omnibus Data 1986, omnibus nr. 08


